

В Таджикистане стартовал отборочный тур телевизионного конкурса «The Central Asia's Got Talent»

Сегодня в Государственном учреждении «ТВ Сафина» стартовал отборочный тур телевизионного конкурса «The Central Asia's Got Talent», который транслируется через 5 телеканалов мира: «НТК» Казахстана, «Севимли» Узбекистана, КТРК Кыргызстана, «ТВ Сафина» Таджикистана, а также «Хазар ТВ» Азербайджана, сообщили НИАТ «Ховар» в ГУ «ТВ Сафина».

В телевизионном конкурсе «The Central Asia's Got Talent» могут принять участие талантливые жители Таджикистана, Казахстана, Узбекистана, Кыргызстана и Азербайджана, независимо от возраста и занятий. Конкурс проводится в пять этапов: кастинг, открытые испытания, четвертьфинал, полуфинал и Грандфинал. В первом раунде таланты избираются членами жюри, в последнем туре главный победитель избирается зрителями через SMS-сообщение.

Необходимо отметить, что в 2019 году молодой таджикский певец Чоршанбе Аловатов стал победителем абсолютного конкурса и получателем 10 миллионов казахстанских тенге, эквивалентных более 26 тысячам долларов главной конкурсной премии. Его победа была достигнута в результате голосования жителей четырех Центрально-азиатских республик. Чоршанбе Аловатов был одним из 12 участников финального раунда конкурса «Central Asia's Got Talent» и единственным представителем Таджикистана в последнем туре.

Чоршанбе Аловатов в финале исполнил песню сначала на итальянском, а затем на таджикском языке. В прошедших турах он исполнил «Агар он турки шерози» Далера Назарова и «Акрамджон» Муборакшо и получил высокую оценку судей и зрителей.

Предполагается, что завтра в ГУ «ТВ Сафина» состоится пресс-конференция с участием таджикского певца Чоршанбе Аловатова.

<https://khovar.tj/rus/2021/11/v-tadzhikistane-startoval-otborochnyj-tur-televizionnogo-konkursa-the-central-asia-s-got-talent/>